



В Волгоградской области организована проверка по факту причинения сотрудниками полиции огнестрельного ранения местному жителю при его задержании

31 августа 2015 года около 12 часов ночи в лечебное учреждение Фроловского района с огнестрельным ранением ноги доставлен 27-летний местный житель. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области незамедлительно организована доследственная проверка.

По предварительным данным, ранение пострадавшему было причинено сотрудниками полиции при его задержании. Установлено, что в этот день в дежурную часть районного отдела внутренних дел поступило сообщение о том, что местный житель в состоянии алкогольного опьянения, кувалдой громит автомобиль, в котором в этот момент находилась семья с малолетними детьми. На место происшествия незамедлительно выехал полицейский патруль. Сотрудники ППС попытались задержать агрессивного дебошира, но мужчина сначала кувалдой, а затем металлической арматурой стал замахиваться уже на стражей порядка. Чтобы пресечь противоправное поведение нарушителя, один из полицейских сначала сделал два предупредительных выстрела в воздух, а когда понял, что на эти меры мужчина не реагирует, произвел выстрел в ногу нападавшего.

В настоящее время пострадавший находится в больнице. Его жизни и здоровью ничего не угрожает.

Проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

31 Августа 2015

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/962534>